ĐỀ SỐ 10
Câu 1: Ở một nơi xác định, một con lắc đơn dao động với chu kỳ T, biên độ góc α0. Khi độ dài của con lắc tăng lên 4 lần và biên độ góc giảm 2 thì chu kì con lắc

A. không đổi
B. tăng 4 lần
C. tăng 2 lần
D. tăng 16 lần

Câu 2: Giới hạn quang điện của một kim loại là 0,565 µm. Công thoát của nó là:


A. 2,2 J
B. 3,52.10-19 eV
C. 2,2.10-19 J
D. 2,2 eV
Câu 3: Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về tia anpha?

A. Tia anpha thực chất là dòng hạt nhân nguyên tử 4He


B. Khi đi qua điện trường giữa hai bản tụ điện, tia anpha bị lệch về phía bản âm tụ điện.

C. Tia anpha phóng ra từ hạt nhân với vận tốc bằng 20000 km/s.


D. Quãng đường đi của tia anpha trong không khí chừng vài cm và trong vật rắn chừng vài mm.

Câu 4: Gọi mp, mn và m lần lượt là khối lượng của prôtôn, nơtron và hạt nhân 
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. Hệ thức nào sau đây là đúng?


A. Zmp + (A – Z)mn < m
B. Zmp + (A – Z)mn > m

C. Zmp + (A – Z)mn = m
D. Zmp + Amn = m

Câu 5: Con lắc lò xo có khối lượng m = 100g, dao động điều hòa với tần số f = 2Hz. Lấy π2 = 10. Độ cứng của lò xo là:

A. 6 N/m

B. 1,6 N/m

C. 26 N/m

D. 16 N/m

Câu 6: Một vật dao động tắt dần có các đại lượng giảm liên tục theo thời gian là:


A. Biên độ và gia tốc
B. Li độ và tốc độ


C. Biên độ và năng lượng
D. Biên độ và tốc độ

Câu 7: Hạt nhân 
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A. α và β-.
 Β. β-.
C. β+.
D. α.
Câu 8: Con lắc lò xo gồm vật nhỏ khối lượng 100 g gắn với một lò xo nhẹ. Con lắc dao động điều hòa theo phương ngang với phương trình x = 10cos10πt (cm). Mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Lấy π2 =10. Cơ năng của con lắc bằng:
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Câu 9: Cho đồ thị biểu diễn li độ x của một vật dao động điều hòa như hình bên. Với A là biên độ, T là chu kì. Tại thời điểm t = T/2 vật có vận tốc và gia tốc là:


A. v = 0 và a = ω2Α                   B. v = 0 và a = 0


C. v = -ωA và a = ω2Α
D. v = -ωA và a = 0

Câu 10: Đặt vào hai đầu đoạn mạch RLC không phân nhánh một hiệu điện thế xoay chiều u = U0sinωt thì dòng điện trong mạch là 
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. Đoạn mạch điện này luôn có:


A. ZL = ZC.
B. ZL < ZC.
C. ZL = R
D. ZL = ZC.
Câu 11: Trong thí nghiệm giao thoa ánh sáng bằng khe Y-âng. Biết rằng khoảng cách giữa 10 vân sáng liên tiếp là 1,8mm. Khoảng vân giao thoa khi đó là:


A. 0.2mm
B. 0,18mm
C. 0,02mm
D. 0,5mm

Câu 12: Một sóng cơ lan truyền trong một môi trường. Hai điểm trên cùng một phương truyền sóng, cách nhau một khoảng bằng bước sóng có dao động:

A. Cùng pha
B. Ngược pha
C. Lệch pha π/2
D. Lệch pha π/4

Câu 13: Đặt vào hai đầu một tụ điện một hiệu điện thế xoay chiều có giá trị hiệu dụng U không đổi và tần số f thay đổi. Khi f = 50Hz thì cường độ hiệu dụng là 2,4A. Để cường độ hiệu dụng qua tụ là 3,6 A thì tần số của dòng điện là bao nhiêu

A. 100 Hz
B. 75 Hz
C. 25 Hz
D. 50
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 Hz

Câu 14: Sợi dây rất dài căng thẳng nằm ngang. Cho đầu O dao động điều hòa theo phương thẳng đứng với phương trình 
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cm. Biết tốc độ truyền sóng trên dây là 50 cm/s. Chọn câu trả lời đúng:


A. Bước sóng bằng 10 m.


B. Chu kì của sóng bằng 5 s.


C. Phương trình sóng tại M cách O đoạn 
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D. Độ lệch pha giữa hai điểm trên cùng phương truyền sóng và cách nhau 2,5 cm bằng 
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Câu 15: Cho đoạn mạch RLC nối tiếp (cuộn dây thuần cảm). Biết R = 100Ω, L = 
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(F). Đặt vào hai đầu mạch một hiệu điện thế xoay chiều 200V – 50Hz. Nếu dùng ampe kế xoay chiều để đo dòng điện thì số chỉ của ampe kế là:

A. 1 A
B. 
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C. 2 A
D. 2
[image: image17.wmf]2

A.

Câu 16: Một lá thép mỏng, một đầu cố định, đầu còn lại được kích thích để dao động với chu kì không đổi và bằng 0,08. Âm do lá thép phát ra là:


A. Âm mà tai người nghe được
B. Nhạc âm


C. Hạ âm
D. Siêu âm

Câu 17: Trên một sợi dây dài 1,2 m, một đầu cố định, một đầu tự do đang có sóng dừng. Biết tần số của sóng là 20 Hz và tốc độ truyền sóng là 19,2 m/s. Số bụng sóng trên dây là:


A. 1.
B. 2.
C. 3.
D. 4.
Câu 18: Một bình đun nước gồm hai cuộn dây mắc song song, ngoài nấc ngắt điện còn có 3 nấc bật khác: nấc 1 bật cuộn 1, nấc 2 bật cuộn 2, nấc 3 bật cả 2 cuộn. Để đun sôi một lượng nước đầy bình, nếu bật nấc 1, cần thời gian 10 phút; nếu bật nấc 2, cần thời gian 15 phút. Hỏi nếu bật nấc 3 để đun sôi lượng nước đầy bình đó thì mất bao nhiêu thời gian.


A. 18 phút
B. 5 phút
C. 25 phút
D. 6 phút

Câu 19: Cho mạch dao động LC, khi tăng điện dung của tụ điện lên 4 lần thì chu kì dao động của mạch


A. tăng lên 4 lần
B. tăng lên 2 lần
C. giảm đi 4 lần
D. giảm đi 2 lần

Câu 20: Khi mắc tụ C1 vào mạch dao động thì thu được sóng điện từ có bước sóng λ1 = 60m, khi thay tụ C1 bằng tụ C2 thì mạch thu được sóng λ2 = 80m. Khi mắc tụ C = C1 + C2 vào mạch thì bắt được sóng có bước sóng là:

A. 100 m

B. 48 m

C. 80 m
D. 140 m
Câu 21: Tìm phát biểu đúng về ánh sáng đơn sắc.

A. Đối với các môi trường khác nhau, ánh sáng đơn sắc luôn có cùng bước sóng.


B. Đối với ánh sáng đơn sắc, góc lệch của tia sáng đối với các lăng kính khác nhau đều có cùng giá trị.


C. Ánh sáng đơn sắc là ánh sáng không bị lệch đường truyền khi đi qua lăng kính.


D. Ánh sáng đơn sắc là ánh sáng không bị tách màu khi qua lăng kính.

Câu 22: Khi electron trong nguyên tử hiđro chuyển từ quỹ đạo dừng có năng lượng En = -0,85 eV sang quỹ đạo dừng có năng lượng Em = -13,6 eV thì nguyên tử bức xạ điện từ có bước sóng:


A. 43,40 nm
B. 48,60 nm
C. 97,43 nm
D. 65,63 nm

Câu 23: Các bức xạ có bước sóng trong khoảng từ 3.10-9m đến 3.10-7m là:


A. Tia tử ngoại
B. Ánh sáng nhìn thấy


C. Tia hồng ngoại
D. Tia Rơnghen

Câu 24: Tìm phát biểu sai về đặc điểm quang phổ vạch của các nguyên tố hóa học khác nhau.


A. Bề rộng các vạch quang phổ giống nhau.

B. Khác nhau về màu sắc các vạch.


C. Khác nhau về độ sáng tỉ đối giữa các vạch.

D. Khác nhau về số lượng vạch.

Câu 25: Hiệu điện thế cực đại giũa hai cực của ống tia X là 12,5 kV. Tần số lớn nhất của tia X mà ống có thể phát ra là bao nhiêu?

A. 3.1021 Hz
B. 3.1015 Hz
C. 3.1017 Hz
D. 3.1018 Hz
Câu 26: Một máy biến áp lí tưởng có hiệu suất bằng 1 được nối vào nguồn điện xoay chiều có điện áp hiệu dụng 100V. Biết số vòng dây của cuộn sơ cấp và thứ cấp là 100 vòng và 160 vòng. Do cuộn sơ cấp có 10 vòng bị quấn ngược nên điện áp thu được ở cuộn thứ cấp là:


A. 178 V
B. 200 V
C. 160 V
D. 140 V

Câu 27: Khi chiếu chùm tia tử ngoại vào một ống nghiệm đựng dung dịch fluorexêin thì thấy dung dịch này phát ra ánh sáng màu lục. Đó là hiện tượng

A. phản xạ ánh sáng
B. quang - phát quang


C. hóa - phát quang
D. tán sắc ánh sáng

Câu 28: Hai bức xạ có bước sóng λ1 và λ2 lệch nhau một lượng 0,12 µm. Biết năng lượng phôtôn của bức xạ λ2 lớn hơn năng lượng của phôtôn của bức xạ λ1 và hiệu năng lượng giữa chúng bằng 40% năng lượng phôtôn của bức xạ λ2. Giá trị của λ1 và λ2 là:


A. λ1 = 0,3 µm, λ2 = 0,18 µm
B. λ1 = 0,18 µm, λ2= 0,3 µm


C. λ1 = 0,42 µm, λ2 = 0,3 µm
D. λ1 = 0,3 µm, λ2= 0,42 µm

Câu 29: Dùng hạt α có động năng 3,9 MeV bắn vào hạt nhân 
[image: image18.wmf]27

13

Al

 đứng yên, gây nên phản ứng α + 
[image: image19.wmf]27

13

Al

→ α + 
[image: image20.wmf]30

15

P

. Cho biết khối lượng của các hạt nhân: mn = 1,0087u, mAl = 26,97345u, mp = 29,97005u, mα = 4,0015u, và u = 931 MeV/c2. Tính tổng động năng của các hạt nhân tạo thành. Phản ứng không sinh ra tia γ.


A. 0,3622 MeV
B. 7,4378 MeV
C. 3,9 MeV
D. 3,5387 MeV

Câu 30: Trong thí nghiệm giao thoa khe I-âng. Chiếu đồng thời hai bức xạ gồm màu lam có bước sóng 450 nm và màu vàng có bước sóng λ2 vào khe. Trên bề rộng vùng giao thoa người ta đếm được 5 vân màu lục, 8 vân màu vàng và 2 trong 5 vân màu lục nằm ngoài cùng của vùng giao thoa. Xác định bước sóng λ2?


A. 562 nm
B. 630 nm
C. 600 nm
D. 720 nm

Câu 31: Hat nhân 
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. Coi khối lượng của hạt nhân X, Y bằng số khối của chúng tính theo đơn vị u. Biết chất phóng xạ 
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 có chu kì bán rã là T. Ban đầu có một khối lượng chất 
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, sau 3 chu kì bán rã thì tỉ số giữa khối lượng của chất Y và khối lượng của chất X là:


A. 
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Câu 32: Một đoạn mạch gồm điện trở thuần 400 Ω mắc nối tiếp với tụ điện C. Nối hai đầu đoạn mạch với hai cực của một máy phát điện xoay chiều một pha, bỏ qua điện trở các cuộn dây trong máy phát. Khi rôto của máy quay đều với tốc độ n vòng/phút thì cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch là I. Khi rôto của máy quay đều với tốc độ 2n vòng/phút thì cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch là 2
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I. Nếu rôto của máy quay đều với tốc độ 4n vòng/phút thì dòng điện trong mạch là:


A. 4I
B. 8
[image: image30.wmf]2

I
C. 4
[image: image31.wmf]2

I
D. 6,53I
Câu 33: Hai vật nhỏ I và II cỏ cùng khối lượng 1 kg, được nối với nhau bằng sợi dây mảnh, nhẹ, không dẫn điện. Vật II được tích điện q = 10-5 C. Vật I không nhiễm điện được gắn vào lò xo nhẹ có độ cứng k = 100 N/m. Hệ được đặt nằm ngang trên mặt bàn nhẵn trong điện trường đều có cường độ điện trường 105 V/m hướng dọc theo trục lò xo. Ban đầu hệ nằm yên, lò xo bị giãn. Lấy π2 = 10. Cắt dây nối hai vật, khi vật I có tốc độ bằng 5
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cm/s lần đầu tiên thì vật II có tốc độ gần nhất với giá trị nào sau đây:


A. 10,5 cm/s
B. 19,2 cm/s
C. 5,2 cm/s
D. 10 cm/s

Câu 34: Cho hai dao động điều hòa cùng phương với các phương trình lần lượt là 
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 cm. Dao động tổng hợp của hai dao động này có phương trình là x = 5cos(ωt + φ)cm. Giá trị cực đại của (A1 +A2) gần giá trị nào nhất sau đây?


A. 4 cm
B. 19 cm
C. 9 cm
D. 3 cm

Câu 35: Mạch điện xoay chiều không phân nhánh gồm điện trở thuần R, cuộn cảm thuần có cảm kháng ZL, tụ điện có điện dung ZC = 2ZL. Vào một thời điểm khi hiệu điện thế trên điện trở và trên tụ điện có giá trị tức thời tương ứng là 40V và 60V thì hiệu điện thế giữa hai đầu mạch là:


A. 100 V 
B. 130 V
C. 70 V
D. 72 V

Câu 36: Ba điểm O, A, B cùng nằm trên một đường thẳng xuất phát từ O. Tại O đặt một nguồn điểm phát sóng âm đẳng hướng ra không gian, môi trường, không hấp thụ âm. Mức cường độ âm tại A là 100 dB, tại B là 60 dB. Mức cường độ âm tại điểm M thuộc AB với AM = 4MB gần nhất với giá trị nào sau đây:

A. 61,9 dB
B. 72,6 dB
C. 43,6 dB
D. 70,5 dB
Câu 37: Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng không đổi, tần số f thay đổi được vào hai đầu đoạn mạch AB gồm điện trở thuần R nối tiếp với tụ điện C, cuộn cảm thuần L. Biết rằng R =
[image: image35.wmf]L
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. Điều chỉnh f để điện áp hai đầu cuộn cảm đạt cực đại, hệ số công suất lúc này có giá trị gần nhất với giá trị nào sau đây:


A. 0,82
B. 0,5
C. 0,7
D. 1

Câu 38: Phương trình sóng tại hai nguồn A; B là: u = 20cos(20πt) cm, cách nhau 10 cm, vận tốc truyền sóng trên mặt nước là 12 cm/s. Hai điểm C và D nằm trên hai vân cực đại và tạo với AB một hình chữ nhật ABCD có diện tích nhỏ nhất gần nhất với giá trị:

[image: image131.png]



A. 8,2cm2.
B. 17,5cm2.
C. 4,1 cm2.
D. 10,6cm2.
Câu 39: Hai mạch dao động điện từ LC lí tưởng đang có dao động điện từ tự do với cùng tần số với các cường độ dòng điện tức thời trong hai mạch là i1 và i2 được biểu diễn như hình vẽ. Tổng điện tích của hai tụ điện trong hai mạch ở cùng một thời điểm có giá trị lớn nhất bằng:

A. 
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Câu 40: Trong thí nghiệm của Y-âng về giao thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe là 1 mm, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát lúc đầu là 2 m. Nguồưn sáng đơn sắc có bước sóng 0,75 μm. Truyền cho màn vận tốc ban đầu hướng ra xa mặt phẳng hai khe để màn dao động điều hòa theo phương vuông góc với mặt phẳng hai khe với biên độ 40 cm và chu kì 4,5 s. Tốc độ dao động của màn khi điểm M trên màn cách vân trung tâm 19,8 mm cho vân sáng lần thứ 4 gần nhất với giá trị nào sau đây:


A. 27,93 cm/s
B. 27,9 cm/s
C. 48,4 cm/s
D. 55,85 cm/s
ĐÁP ÁN VÀ LỜI GIẢI

	1. C
	2. D
	3. D
	4. B
	5. D
	6. C
	7. D
	8. A
	9. A
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	30. C

	31. B
	32. D
	33. A
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	40. C


Câu 1: Chu kì cua con lắc đơn dao dộng điều hòa 
[image: image40.wmf]2
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 => chỉ phụ thuộc vào chiều dài 
[image: image41.wmf]l

và gia tốc g, không phụ thuộc vào biên độ => khi tăng chiều dài 
[image: image42.wmf]l

 lên 4 lần thì Τ tăng lên 2 lần => Chọn C.
Câu 2: Ta có: 
[image: image43.wmf](
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 => Chọn D.
Câu 3: Tia anpha thực chất là dòng hạt nhân nguyên tử 4He => A đúng.

+ Vì tia anpha mang điện dương nên khi đi qua điện trường giữa hai bản tụ điện, tia anpha bị lệch về phía bản âm tụ điện => B đúng.

+ Tia anpha phóng ra từ hạt nhân với vận tốc bằng 2.107 m/s => C đúng

+ Trong không khí tia anpha đi được vài cm và trong vật rắn chừng vài µm

=> D sai => Chọn D.
Câu 4: Tổng khối lượng các hạt nuclon khi chưa liên kết luôn lớn hơn khối lượng hạt nhân => Chọn B.

Câu 5: Ta có: 
[image: image44.wmf](
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 => Chọn D.

Câu 6: Dao động tắt dần có biên độ và năng lượng giảm dần theo thời gian

=> Chọn C.
Câu 7: Phương trình phóng xạ: 
[image: image45.wmf]226222
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+ Áp dụng định luật bảo toàn số khối và điện tích, ta có: 
[image: image46.wmf]226222
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[image: image47.wmf]4
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 => Chọn D.
Câu 8: Cơ năng con lắc lò xo: 
[image: image48.wmf](
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 => Chọn A.

Câu 9: Từ đồ thị ta thấy, lúc 
[image: image49.wmf]/2
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+ Lại có: 
[image: image50.wmf]2
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 => Chọn A.

Chú ý: Các bài toán liên quan đến đồ thị cần phải xác định được các thông số cho ở đồ thị, từ đó kết hợp các công thức liên quan để giải.

Câu 10: Đô lệch pha giữa u và i: 
[image: image51.wmf]6
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+ Ta có: 
[image: image52.wmf]tantan
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 => Chọn B.

Câu 11: Khoảng cách giữa 10 vân sáng liên tiếp là 9i nên: 9i = 1,8 => i = 0,2mm => Chọn A.

Câu 12: Hai điểm trên cùng một phương truyền sóng, cách nhau một khoảng bằng: một số nguyên lần bước sóng thì dao dộng cùng pha => Chọn A.
Câu 13: Ta có: 
[image: image53.wmf]222
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 => Chọn B.

Câu 14: Bước sóng: 
[image: image54.wmf](
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 => A sai đơn vị

+ Chu kì của sóng: 
[image: image55.wmf](
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  => B sai

+ Phương trình sóng tại điểm M cách O một đoạn 
[image: image56.wmf]8
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 là:


[image: image57.wmf]2
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 => C sai

+ Độ lệch pha giữa hai điểm trên phương truyền sóng:


[image: image58.wmf](
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 => D đúng => Chọn D.

Câu 15:
+ Cảm kháng và dung kháng lần lượt là: 
[image: image59.wmf]1
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+ Tổng trở: 
[image: image60.wmf](
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+ Số chỉ ampe kế là cường độ dòng điện hiệu dụng => 
[image: image61.wmf]2
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 => Chọn B.
Câu 16: Ta có: 
[image: image62.wmf]11
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 => hạ âm => Chọn C.

+ Thay số, suy ra: k = 2 => có 3 bụng sóng = 3 nút sóng => Chọn C.

Câu 18: Ta có: 
[image: image63.wmf]22
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+ Khi hai điện trở R1 và R2 mắc song song thì: 
[image: image64.wmf]12
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[image: image65.wmf]222
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 => Chọn D.

Câu 19: Ta có: 
[image: image66.wmf]2
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 => khi C tăng 4 lần thì T tăng 2 lần => Chọn B.

Câu 20: Ta có: 
[image: image67.wmf]12
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[image: image68.wmf](
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 => Chọn A.

Câu 21: Từ 
[image: image69.wmf]mt
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 => bước sóng trong môi trường 
[image: image70.wmf]mt

l

 phụ thuộc vào chiết suất n nên các môi trường khác nhau thì bước sóng cũng khác nhau => A sai.

+ Vì góc lệch phụ thuộc vào chiết suất nên khi đi qua các lăng kính khác nhau thì góc lệch khác nhau => B sai.

+ Ánh sáng đơn sắc khi đi qua lăng kính không bị tán sắc chỉ bị lệch đường đi => C sai, B đúng => Chọn D.

Câu 22: Ta có: 
[image: image71.wmf]0
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+ Thay số ta có: 
[image: image72.wmf](
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=> Chọn C.

Câu 23: Tia tử ngoại có bước sóng nhỏ hơn 0,38 μm đến cỡ 10-9 m => Chọn A.
Câu 24: Quang phổ vạch của các nguyên tố hóa học khác nhau thì:

( Khác nhau về bề rộng các vạch quang phổ.

( Khác nhau về màu sắc các vạch.

( Khác nhau về độ sáng tỉ đối giữa các vạch.

( Khác nhau về số lượng vạch.

=> Chọn A.

Câu 25: Ta có: 
[image: image73.wmf](
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 => Chọn D.
Câu 26: Vì máy biến áp quấn ngược n vòng ở cuộn sơ cấp nên:


[image: image74.wmf]11
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 => Chọn B.
Câu 27: Hiện tượng quang - phát quang là hiện tượng một chất hấp thụ ánh sáng có bước sóng này và phát ra ánh sáng có bước sóng khác.

+ Khi chiếu chùm tia tử ngoại vào một ống nghiệm đựng dung địch fluorexêin thì thấy dung dịch này phát ra ánh sáng màu lục đó là hiện tượng quang - phát quang. => Chọn B.

Câu 28:
+ Ta có: 
[image: image75.wmf](
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 => Chọn A. 

Câu 29: Năng lượng của phản ứng: 
[image: image76.wmf](
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[image: image77.wmf](
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+ Bảo toàn năng lượng toàn phần: 
[image: image78.wmf]dsaudtruoc
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[image: image79.wmf](
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Chú ý: Khi tính năng lượng phản ứng hạt nhân nếu W > 0 thì phản úng tỏa năng lượng và ngược lại W < 0 thì phản ứng thu năng lượng.

Câu 30: Theo đề có 5 lục + 8 vàng => có 13 vân vàng => có 12 i vàng nên:


[image: image80.wmf]2

211

12

1212450

450

vluc

Likikk

l

l

==Û=Þ=

 
+ Thế các đáp án => chỉ có đáp án C cho k1 là số nguyên => Chọn C.
Câu 31: Ta có: 
[image: image81.wmf]2
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[image: image82.wmf]2
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 => Chọn B.
Câu 32:
+ Ta có: 
[image: image83.wmf]222222
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[image: image84.wmf]...2.

2

NBSp

A

p

=

)


[image: image85.wmf]2222
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(1)
+ Khi 
[image: image86.wmf](
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[image: image87.wmf]2
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+ Khi 
[image: image88.wmf]22
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[image: image89.wmf]22
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 => Chọn D.

Câu 33: Vì lò xo dãn nên lực điện trường phải hướng ngược với lực đàn hồi (lực điện hướng sang phải). Lúc đầu hệ đứng yên nên:


[image: image90.wmf](
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+ Vậy lúc đầu lò xo dãn 1 cm.

+ Khi cắt dây thì vật I sẽ dao động với biên độ A = 1 cm.

+ Vật II chuyển động với gia tốc: 
[image: image91.wmf](
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+ Phương trình vận tốc của vật II: 
[image: image92.wmf]0
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+ Khi vật I có tốc độ v = 5
[image: image93.wmf]3
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+ Vì I xuất phát ở biên dương nên lần đầu tiên vật I đến vị trí có 
[image: image95.wmf]2
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[image: image96.wmf](

)

(

)

(

)

*

2

/10,5/

663030

II

Tm

tvmscms

k

ppp

===¾¾®=»

=> Chọn A.
Câu 34: Ta có: 
[image: image97.wmf]222
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[image: image98.wmf](
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+ Theo bất đẳng thức cô si: 
[image: image99.wmf](
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[image: image100.wmf](
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[image: image101.wmf](
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=> Chọn B. 

Câu 35: Ta có: 
[image: image102.wmf](
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[image: image103.wmf]0
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+ Về giá trị tức thời luôn có: 
[image: image104.wmf]40306070
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 => Chọn C.
Câu 36: Ta có: 
[image: image105.wmf]2
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[image: image106.wmf]2
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+ Ta có: 
[image: image108.wmf](
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(3)
+ Thay (*) vào (3), ta có: 
[image: image109.wmf]4015
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+ Lại có: 
[image: image110.wmf]22
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[image: image111.wmf]2
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=> Chọn A.

Câu 37: Ta có: 
[image: image112.wmf]0
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+ Khi ω cho UL-max thì: 
[image: image113.wmf]222
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[image: image114.wmf]0
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[image: image115.wmf]2
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 => Chọn A.                                                                                                               

[image: image132.png]


Câu 38: Bước sóng: 
[image: image116.wmf](
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+ Diện tích nhỏ nhất khi C và D gần AB nhất

+ Vậy C và D phải thuộc hai cực đại ngoài cùng của AB
+ Số cực đại trên AB được xác định bởi:


[image: image117.wmf]8,38,3
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=> C thuộc cực đại kC = 8 và D thuộc cực đại kD = -8

+ Vì ΔABC vuông tại C nên: 
[image: image118.wmf]22
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[image: image119.wmf](
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+ Vậy diện tích hình chữ nhật ABCD nhỏ nhất là: SABCD = AB.CB = 4,1 (cm2) => Chọn C.

Câu 39: Ta có: 
[image: image120.wmf](
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+ Biểu thức dòng điện trong các mạch: 
[image: image121.wmf](
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+ Biểu thức điện tích trên các tụ: 
[image: image122.wmf](
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[image: image123.wmf](
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 => Chọn A.

Câu 40: Khi màn ở VTCB thì khoảng vân là: 
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+ Ta có: 
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 => lúc đầu M không phải vân sáng hay vân tối.

+ Khi màn đến biên dương (bên phải) thì:
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+ Vì k giảm từ 13,2 đến 11 nên k trải qua 13; 12; 11
=> đã có 3 lần chuyển thành vân sáng

+ Sau đó màn lại chuyển động sang biên âm (bên trái), để thành vân sáng lần thứ 4 thì k phải tăng từ 11 lên đến k = 12. Do đó, lúc này màn cách 2 khe đoạn:
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+ Vậy lúc này màn cách VTCB đoạn: 
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+ Tốc độ dao động của màn khi đó là: 
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=> Chọn C.

5

_1552828118.unknown

_1552829404.unknown

_1552830534.unknown

_1552831045.unknown

_1552831363.unknown

_1552831712.unknown

_1552831833.unknown

_1552831930.unknown

_1557309872.unknown

_1557309968.unknown

_1557309969.unknown

_1557309967.unknown

_1552832032.unknown

_1552832050.unknown

_1552832061.unknown

_1552831936.unknown

_1552831885.unknown

_1552831895.unknown

_1552831855.unknown

_1552831767.unknown

_1552831798.unknown

_1552831725.unknown

_1552831556.unknown

_1552831612.unknown

_1552831672.unknown

_1552831589.unknown

_1552831418.unknown

_1552831497.unknown

_1552831384.unknown

_1552831178.unknown

_1552831282.unknown

_1552831323.unknown

_1552831236.unknown

_1552831105.unknown

_1552831141.unknown

_1552831076.unknown

_1552830844.unknown

_1552830931.unknown

_1552830990.unknown

_1552831013.unknown

_1552830951.unknown

_1552830875.unknown

_1552830900.unknown

_1552830850.unknown

_1552830712.unknown

_1552830787.unknown

_1552830812.unknown

_1552830740.unknown

_1552830610.unknown

_1552830636.unknown

_1552830581.unknown

_1552830246.unknown

_1552830391.unknown

_1552830488.unknown

_1552830522.unknown

_1552830429.unknown

_1552830287.unknown

_1552830347.unknown

_1552830279.unknown

_1552830025.unknown

_1552830152.unknown

_1552830236.unknown

_1552830059.unknown

_1552829485.unknown

_1552829508.unknown

_1552829419.unknown

_1552828875.unknown

_1552829067.unknown

_1552829211.unknown

_1552829298.unknown

_1552829359.unknown

_1552829259.unknown

_1552829123.unknown

_1552829201.unknown

_1552829081.unknown

_1552828970.unknown

_1552829022.unknown

_1552829041.unknown

_1552829001.unknown

_1552828935.unknown

_1552828951.unknown

_1552828921.unknown

_1552828628.unknown

_1552828720.unknown

_1552828781.unknown

_1552828800.unknown

_1552828729.unknown

_1552828666.unknown

_1552828696.unknown

_1552828652.unknown

_1552828428.unknown

_1552828464.unknown

_1552828567.unknown

_1552828441.unknown

_1552828132.unknown

_1552828415.unknown

_1552828125.unknown

_1552827005.unknown

_1552827258.unknown

_1552827416.unknown

_1552827959.unknown

_1552828111.unknown

_1552827426.unknown

_1552827289.unknown

_1552827386.unknown

_1552827283.unknown

_1552827203.unknown

_1552827217.unknown

_1552827223.unknown

_1552827210.unknown

_1552827146.unknown

_1552827167.unknown

_1552827111.unknown

_1552825893.unknown

_1552826030.unknown

_1552826976.unknown

_1552826990.unknown

_1552826037.unknown

_1552825981.unknown

_1552825990.unknown

_1552825911.unknown

_1552825644.unknown

_1552825798.unknown

_1552825886.unknown

_1552825784.unknown

_1552825367.unknown

_1552825378.unknown

_1552825259.unknown

